

# 全国越野滑雪锦标赛:内蒙古健儿勇夺7金5银1铜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 12月20日,2024~2025赛季全国越野滑雪锦标赛在吉林省长白山高原冰雪训练基地收官。经过激烈争夺,内蒙古健儿勇夺7金5银1铜。

本次比赛共有全国26个单位321名运动员参赛。比赛项目

设置成年组女子、男子组,青年组女子、男子组,共产生12枚金牌。内蒙古选派34名运动员参加所有项目比赛,斩获7金、5银、1铜,2个第四名,1个第五名,2个第六名。其中,邱佳丽获得青年组女子双追逐金牌、青年组女子10公里间隔出发金牌、青

年组女子20km集体出发金牌、青年组女子个人短距离银牌;常琛苑、邱佳丽获得青年组女子团体短距离金牌;程天赐获得青年组男子双追逐金牌、青年组男子20km集体出发金牌、青年组男子10公里银牌;梁铁普、程天赐获得青年组男子团体短距离金

牌;英太吉、常琛苑、吴宇秋、邱佳丽获得青年组女子4×5公里接力银牌;马文博、梁铁普、王浩、程天赐获得青年组男子4×5公里接力银牌;常琛苑获得青年组女子20km集体出发银牌;英太吉获得青年组女子个人短距离铜牌。



## 农信女篮主场惨败

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 12月20日晚,WCBA联赛第十三轮展开角逐,内蒙古农信女篮主场59:80惨败对手山东女篮。

开场后,内蒙古农信女篮集体手感冰凉,被客场作战的山东女篮开局打出一波9:2,暂停调整后,内蒙古农信女篮攻势依然没有起色,客队趁机扩大战果。本节末,内蒙古农信女篮通过几次干净利落的快速反击拿到一些分数,但仍以9:25落后。

第二节,山东女篮越战越勇,内蒙古农信女篮依旧没有找到克制对方攻势的好方法,并且命中率依然不高,虽然有孙梦然梦幻的内线脚步、布朗内线连续硬吃、张绮芳犀利突破、希德曼写意背传等精彩场面,但还是以29:46落后结束上半场。

下半场,内蒙古农信女篮张绮芳命中精彩三分,提振全队士气,但山东女篮保持着持续进攻火力。最后一节,落后23分的内蒙古农信女篮放手一搏,但双方分差过大,最终内蒙古农信女篮以59:80负于山东女篮。

## 内蒙古乒乓球业余选手排位赛开拍

12月21日,由内蒙古乒乓球运动协会、呼和浩特市全民健身服务中心主办的2024年“中国体育彩票杯”第九届内蒙古自治区乒乓球业余选手排位赛暨第七届“健康快乐和谐家庭杯”乒乓球邀请赛在呼和浩特市全民健身服务中心兵羽网保馆开赛。

本次赛事为期2天,共有来自内蒙古各地的31个家庭团体代表队,226名运动员参赛。作为内蒙古一项传统赛事,比赛不仅承载着推广乒乓球运动、提升全民健身水平的重任,更是推动城市体育发展、增进体育文化交流的重要平台。

此赛事自创办以来便以其独特的魅力和广泛参与度,成为乒乓球爱好者瞩目的焦点。比赛不仅关注个人的技能和实力,还特别强调“健康快乐和谐家庭杯”的主题。许多参赛家庭齐心协力,以家庭团队的形式参与比赛,通过乒乓球这个平台,展现家庭成员间的默契和团



结,为比赛增添一份别样的温情。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



一马当先

## 呼和浩特大众短道速滑邀请赛开赛

12月21日,第十一届全国大众冰雪季启动仪式·内蒙古呼和浩特市暨呼和浩特大众短道速滑邀请赛在呼和浩特体育中心开赛。

本次比赛共有来自上海、山东和呼和浩特市各旗县区11支代表队近200名运动员参加,分为老年组、成年组、青年组、少年甲组、少年乙组、少年丙组、少年丁组、儿童组8个组别。其中,老年组设置500米比赛项目,成年组、青年组、少年甲组、少年乙组、少年丙组设置500米和1000米比赛项目,少年丁组、儿童组设置2圈和500米比赛项目。

此次活动旨在推动呼和浩特市冰雪运动

普及和提高冰雪运动水平,同时也是为了响应在内蒙古举办的全国大众冰雪季启动仪式,形成全区联动的冰雪运动浓厚氛围,全面展现呼和浩特市在“后十四冬”时期群众冰雪运动的新风貌。

今年冰雪运动季,呼和浩特市还将举办60余项丰富多彩、形式多样的冰雪赛事活动,旨在为市民提供冬季健身娱乐的重要选择,为体育事业注入新的活力,带动冬季消费,推动呼和浩特市冰雪运动事业的高质量发展。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲